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ERASMUS+ 2021/2023 

Universitatea J. W. Goethe Frankfurt am Main 

 

Mă numesc Luca Gabriel Timoceanu și am fost beneficiar al unei burse de mobilitate Erasmus+ 

la Universitatea din Frankfurt am Main în anul V și în primul semestru al anului VI. 

Orașul: 

Frankfurt am Main este un oraș impresionant și vibrant, situat în regiunea Hessa din Germania. 

Este cunoscut în primul rând drept centrul financiar al Germaniei și al Europei, datorită faptului 

că găzduiește sediul Băncii Centrale Europene și a altor numeroase bănci și companii financiare. 

Dar Frankfurt am Main este mult mai mult decât un centru financiar. Orașul este bogat în cultură 

și istorie, este cunoscut pentru clădirile sale moderne, dar și pentru clădirile istorice. Domul din 

Frankfurt, o catedrală gotică din secolul al XIV-lea, este una dintre cele mai importante atracții 

turistice ale orașului, împreună cu Piața Römerberg, situată în centrul orașului, care este una dintre 

cele mai vechi și mai pitorești piețe din Frankfurt. 

Orașul are o bogată viață culturală și artistică. Acesta găzduiește numeroase muzee și galerii de 

artă, precum Muzeul Städel, care deține o colecție impresionantă de artă europeană. De asemenea, 

în perioada Crăciunului, orașul găzduiește unul dintre cele mai mari târguri de Crăciun din Europa, 

cu sute de căsuțe și multe specialități culinare tradiționale. 

Frankfurt am Main este, de asemenea, un important nod de transport, fiind conectat cu alte orașe 

din Germania și Europa prin autostrăzi și căi ferate. Râul Main, care trece prin centrul orașului, 

este traversat de numeroase poduri impresionante, cum ar fi Podul Eiserner Steg. 

În plus, orașul are o universitate prestigioasă, Universitatea Goethe din Frankfurt, fondată în 1914. 

Aceasta este una dintre cele mai importante universități din Germania și din lume, cunoscută 

pentru posibilitățile de cercetare și pentru programele sale academice. 
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Inscriere/Goethe-Card: 

Înregistrarea ca student Erasmus la Universitatea Goethe din Frankfurt am Main este un proces 

simplu și bine structurat, care urmează un set clar de instrucțiuni, disponibile pe site-ul mobility-

online. Beneficiile de a fi student Erasmus la această prestigioasă universitate sunt numeroase și 

oferă o gamă largă de avantaje similare cu cele oferite studenților germani. Taxa semestrială de 

înscriere pentru programul Erasmus este de aproximativ 320 €, iar după finalizarea plății, fiecare 

student primește un card de student ce acoperă costul transportului public în întregul Land Hessen. 

Pe lângă acest avantaj, studenții beneficiază și de alte facilități, cum ar fi acces gratuit sau cu 

reducere la muzee și alte atracții culturale, precum și reduceri la anumite magazine și site-uri 

online. De asemenea, cardul de student oferit de Universitatea Goethe din Frankfurt am Main poate 

fi utilizat și pentru a împrumuta cărți din biblioteca universității, oferind astfel studenților acces la 

o vastă colecție de materiale didactice și informații utile pentru studiul lor. 

Cazare: 

Procesul de cazare începe cu câteva luni înainte de începerea mobilității propriu-zise și este, de 

asemenea, bine explicat pe site-ul mobility-online. Este important să menționez că există un număr 

limitat de locuri în cămine, iar din această cauză este important ca cererea să fie trimisă cât mai 

repede posibil.  

Personal, am fost cazat într-un cămin de tip garsonieră, cu baie și bucătărie în cameră, având o 

suprafață de aproximativ 17 m2. Acest cămin costă în jur de 320€ pe lună și se află la 30 de minute 

de spital, unde se țin cursurile/stagiile și la 15 minute de campusul universitar, unde se găsesc 

celelalte facultăți, cu cantine și biblioteci.  
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Structura anului universitar: 

La Facultatea de Medicină din Frankfurt semestrul este împărțit în două faze distincte. Prima fază 

începe spre sfârșitul lunii octombrie și durează 8 săptămâni, perioadă în care se desfășoară doar 

cursuri teoretice. În săptămâna a 9-a, în general înaintea Crăciunului, se susțin examenele, care 

sunt identice cu cele ale studenților germani și se dau pe calculator. Toate examenele se desfășoară 

pe parcusul unei zile. 

A doua fază este cea a stagiilor, care se întinde pe o perioadă de aproximativ 3 luni, iar examenele 

practice se susțin de obicei la finalul stagiului/semestrului. 

Semestrul de vară începe la sfârșitul lunii aprilie și se încheie la sfârșitul lunii septembrie, 

desfășurându-se asemanător cu semestrul de iarnă. 

Cursuri: 

La Universitatea din Frankfurt, procesul didactic se desfășoară într-un mod bine organizat și 

eficient. Înainte de a începe semestrul, orarul este postat pe platforma online a universității. 

La cursuri prezența nu este obligatorie, astfel încât studenții își pot organiza programul în funcție 

de propriile nevoi și preferințe. Durata cursurilor este de maximum o oră și jumătate, iar acestea 

sunt adesea structurate pe baza unor cazuri clinice, oferind astfel o perspectivă reală asupra 

aspectelor teoretice predate. 

La fiecare curs vine profesorul cel mai specializat în domeniul respectiv, ceea ce garantează că 

aceștia sunt întotdeauna la zi cu cele mai noi studii și cercetări din domeniu. Cursurile sunt 

structurate astfel încât să acopere toate aspectele importante și să ofere studenților informații cât 

mai ample și complete despre subiectul prezentat. 



 

 
4 

Practica: 

Ziua de practică începe la ora 7:30 pentru specializările chirurgicale și la ora 8 pentru celelalte 

specializări. Dimineața are loc o ședință interdisciplinară, unde medicii discută despre pacienții de 

pe secția respectivă. 

După această ședință, studenții sunt îndrumați să efectueze recoltări de sânge și alte proceduri care 

implică contactul cu pacienții. Ei sunt încurajați să participe la toate intervențiile și să se implice 

activ în activitățile zilnice ale secției, precum efectuarea de ecografii pe secțiile de medicină internă 

sau asistarea în operații pe secțiile de chirurgie. 

Un alt aspect important este relația dintre medici și studenți. Aceștia sunt încurajați să pună 

întrebări și să-și împărtășească ideile, astfel încât să poată învăța cât mai mult. Medicii sunt mereu 

dispuși să ofere explicații suplimentare și să ajute studenții să înțeleagă mai bine problemele 

pacienților. 

 

 

Luca Timoceanu 


